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21. Aufgabe: Losen Sie das ganzzahlige Problem

Minimiere F'(z1,x2) = x1 — 229

unter —41’1 + 61’2 S 9,
T + T2 S 4,
T1,Ty € L.

zunéchst grafisch. Losen Sie das Problem dann mit der Branch & Bound Methode. Be-
nutzen Sie dazu das (reele grafisch 16sbare) relaxierte Problem. Da das Problem nicht
binér ist, benutzen Sie nicht die (iibliche) Vielfachverzweigung, sondern gehen Sie folgen-
dermassen vor: hat eine Komponente x; der optimalen Losung des relaxierten Problems
den nicht ganzzahligen Wert f, so verzweigen Sie in die beiden Probleme z; > f und
x; < f (falls beide Variablen nichtganzzahlig sind, verzweigen Sie zunéchst in ).

22. Aufgabe: Losen Sie das Rucksackproblem mit A =7
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mit Branch & Bound.

Abgabe: spitestens 12.7.05 um 16:00.



